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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL 
REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2026 

 

1. Data, Horário e Local. No dia 12 de maio de 2026, às 9h, reuniram-se os membros 
do Conselho Fiscal da Bemobi Mobile Tech S.A. ("Companhia"), via vídeo conferência, 
sendo a reunião considerada como na sede da Companhia, localizada na Avenida Barão 
de Tefé, nº 27, 12º andar, na Cidade e Estado do Rio de Janeiro. 

2. Convocação e Presença. Convocados, presente a totalidade dos membros em exercício 
do Conselho Fiscal da Companhia, a saber: Marco Norci Schroeder, Luis Carlos Teixeira 
e Fernando Dal-Ri Murcia. Presentes também, como convidados, os Srs. André Pinheiro 
Veloso, Diretor Financeiro e de Relações com Investidores, Vanessa Rizzon, Diretora 
Jurídica, Guillermo Rodriguez, Controller, Flávio Rito Coelho, contador da Companhia, 
Leonardo Meott, Diretor de Planejamento, e os representantes da auditoria independente 
Ernst&Young, Srs. Carlos Amado e Luiz Sedel. 

3. Composição da Mesa. Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Marco Norci 
Schroeder, que convidou a Sra. Vanessa Rizzon para secretariar. 

4. Ordem do Dia. Examinar, discutir e opinar sobre: (i) eleição do Presidente do 
Conselho Fiscal; (ii) análise e discussão das demonstrações financeiras trimestrais 
referente ao 1º Trimestre de 2026 (1º ITR/26), acompanhado do Parecer com Revisão 
Limitada emitido pela Ernst&Young Auditores Independentes S/s (“EY”); e (iii) proposta 
de pagamento de Juros sobre Capital Próprio (JCP). 

5. Deliberações. Após discussão e esclarecimentos prestados pela administração e pela 
auditoria independente, os conselheiros: 

(i) aprovaram a eleição do Sr. Marco Norci Schroeder para exercer o cargo de Presidente 
do Conselho Fiscal para o mandato em curso, a encerrar-se na assembleia geral ordinária 
que aprovará as demonstrações financeiras do exercício findo em 31 de dezembro de 
2026; 

(ii) opinaram favoravelmente ao ITR do 1º Trimestre de 2026 (1º ITR/26), acompanhado 
do parecer com revisão limitada emitido pela EY, relativos ao referido período, 
considerando os documentos adequados e em conformidade com os requisitos legais e 
regulatórios aplicáveis; e 

(iii) manifestação favorável à proposta de pagamento de Juros sobre Capital Próprio (JCP) 
referente ao primeiro trimestre de 2026. 

6. Encerramento e assinaturas. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente do 
Conselho Fiscal da Companhia agradeceu a presença de todos e deu por encerrados os 



trabalhos da presente reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada 
conforme, foi assinada por todos os membros do Conselho Fiscal presentes.Mesa: (aa) 
Marco Norci Schroeder – Presidente; Vanessa Rizzon – Secretária. Membros do 
Conselho Fiscal da Companhia presentes: (aa) Marco Norci Schroeder, Luis Carlos 
Teixeira e Fernando Dal-Ri Murcia. 

Confere com o original lavrado em livro próprio. 

Rio de Janeiro, 12 de maio de 2026. 

 

Vanessa Rizzon 

Secretária 

 


